

Date: 08 May 2012 Corrections

<b>Authors/Editors:</b> Bent Sørensen	
<b>Title:</b> Life-cycle analysis of energy systems	
<b>ISBN:</b> 978-1-84973.145-4	<b>Edition:</b> 1

For Text, provide heading and/or paragraph and line numbers. For Figures, Legends, Tables, and Boxes, provide element number. For Other, provide description (e.g., Key Terms, Chapter Outline, Index, Cover)

Page No.	Area/Element	Corrections
117	Para 2, lines 7, 8	Interchange “HADGEM1” and “MIHR”
117	Para 2, last line	Replace “HADGEM1” by “MIHR”
139	Fig. 5.23	Replace “January” by “July” in lower panel Figure label
181	Table 5.5, last entry	In right-hand column replace “ $30 \times 10^6$ ” → “ $12 \times 10^3$ ”
181	Table 5.5, 2nd last entry	In right-hand column replace “€” → “M €”
252	add reference	Ribeiro, F., Silva, G. (2010). Life-cycle inventory for hydroelectric generation: a Brazilian case study. <i>J. Cleaner Production</i> <b>18</b> (1) 44-54.
280	Line 4	Replace “μg” by “μm”